

markets 市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期三 2009.1.14
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:于洋

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	1678.9	-41.50	跌	上证综合指数	1663.37	-36.98	跌	恒生指数	18895.05	-322.85	跌
中小板100	1944.69	-32.47	跌	上证100指数	4169.17	-9.29	跌	深证综合指数	6300.61	-199.10	跌
中小板800	1608.54	-46.65	跌	上证50指数	1474.95	-27.92	跌	恒生国企指数	571.62	-17.70	跌
中证全债	129.60	0.12	涨	上证金融指数	176.90	2.95	涨	恒生综合指数	1945.49	98.32	涨
中证香港100	904.25	-15.77	跌	上证基金指数	2559.05	-26.53	跌	恒生中国企业指数	226.08	7.70	涨
				深证B股指数	2715.50	-14.46	跌	恒生中资企业指数	3093.09	58.06	涨
				创业板指	3622.88	-3.23	跌	恒生银行指数	3622.88	-3.23	跌
				恒生地产指数	2943.00	-15.06	跌	恒生综合指数	179.20	-6.85	跌
				恒生零售业指数	179.20	-6.85	跌	恒生汽车指数	8.6375	+0.0013	涨
				恒生公用事业指数	179.20	-6.85	跌	恒生零售业指数	0.85197	-0.0004	跌
				恒生金融指数	179.20	-6.85	跌	恒生公用事业指数	7.3092	-0.0448	涨
				恒生工业指数	179.20	-6.85	跌	恒生金融指数	0.2793	0.0002	涨
				恒生能源指数	179.20	-6.85	跌	恒生工业指数	13.2908	-0.2134	跌

中小板转为领跌 沪指跌破所有均线

◎本报记者 许少业

受外围市场走弱及业绩忧虑影响,周二沪深大盘继续低开低走。原先领涨的中小板指数转为领跌,当日跌幅超过3%。沪指开盘即告失守1900点关口,之后无力收复。午后受港股大跌的拖累,沪深股指跳水,最终沪指跌破所有均线,形势变得对多方较为不利。

行情显示,周二沪深股指早盘双双跳空低开,随后股指在开盘点处展开震荡整理,市场成交清淡,权重股整体走势较弱,对股指形成较大抑制作用;午后股指加速跳水,个股纷纷回落,尤其是前期表现强劲的中小板个股,纷纷处于跌幅前列,显示出近期作为市场主力的游资开始有撤退迹象。

截至收盘,上证综指报1863.37点,下跌36.98点,跌幅1.95%;深成指报6530.81点,下跌189.10点,跌幅2.81%;沪深300指数下跌44.50点,跌幅2.32%。值得指出的是,周一创出反弹行情新高的中小板指数昨天大跌近百点,跌幅3.23%。两市成交量分别为500亿元和314亿元,缩减幅度近三成。两市个股明显受压,涨幅比约为1:5,同时两市10%跌停的

品种仅7只,有2只中小板个股封涨停。总体上看,多空天平开始向空方倾斜。

板块和个股上,金融股早盘几乎全线尽墨,唯保险股相对抗跌。受产业振兴规划即将出台的刺激,汽车板块走势强劲,领涨大势,迪马股份、星马汽车、金杯汽车涨停。创投概念股中也有所表现,复旦复华、力合股份、龙头股份、鲁信高新等个股中都出现直线拉升。迪士尼概念股也再起波澜,早盘涨停打开的外高桥再度冲击涨停,中路股份也直奔涨停板,创兴置业也明显拉升。总体来看,局部热点的此起彼伏并没有激发市场的做多热情,股指重陷调整格局。

针对后市,有机构的观点认为,当前市场依然存在种种不确定因素。本周起,上市公司年报披露将正式拉开帷幕,从目前业绩预告来看,三年以来最差年报肯定将冲击A股。此外,欧美股市连续3天走低,上周末也无央行降息措施出台,再加上周二港股继续回落,自然给大盘带来一定压力。总的来说,目前A股主要是受外围市场持续恶化影响,导致市场心态较为谨慎,但从机构资金继续暗中增仓看,下跌的空间同样有限。



1月13日,股民在上海一证券交易大厅内关注行情 本报传真图

半数机构短线看空

◎特约撰稿 方才

周二两市维持反复震荡格局,早盘留下的跳空缺口得到完全的回补。随着近期市场主打品种的获利回吐,个股炒作明显降温,两市终盘双双运行在中短期均线下方。东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为,短线来看,技术指标再度恶化,再加上近期的强势股纷纷进入获利回吐,在一定程度将加大股指的震荡空间。短线市场将继续低调运行,盘中上下空间相对有限。

调查统计显示,短线看多机构占比17.07%;短线看平机构占比31.71%;短线看空机构占比51.22%。

倍新咨询等7家机构认为沪深两市再度失守均线系统,使得投资者再度感到恐慌。但破位并不可怕,市场近阶段也没有累积多少获利盘,上证综指1900点下方存在明显的波段机会。1900点下方短期来看,不存在太大的下跌空间;下跌反而成为短线机构再度回补低吸的机会。

海通证券等21家机构认为盘中只有受利好消息影响的汽车、钢铁板块有所表现,成交量萎缩明显,前期热点全面退潮,市场跌幅开始加大。股指重心开始下降,指数处于均线之下,行情趋于弱势,市场的系统性风险开始逐步加大。

民族证券等13家机构则认为市场心态趋于谨慎。出于宏观基本面的悲观预期,及上市公司的悲观年报数据也将制约市场表现,短期内难有作为。股指均线系统再度趋于黏合,后市或将再度选择方向,投资者仍应控制仓位,多看少动为宜。

憧憬振兴规划 钢铁股逆市飘红

◎本报记者 马婧妤

中小板个股逞强活跃大盘的局面在昨日发生变化。受“十大产业中钢铁汽车振兴规划将先行审议”消息的影响,两市钢铁板块昨日整体逆势上涨,成为万绿丛中一点红,H股市场上中资钢铁股也纷纷活跃。市场人士表示,消息面因素可能不足以支持钢铁股持续上涨,但受益于投资刺激计划、具有并购重组概念的钢铁股仍然值得关注。

周二,钢铁板块指数以0.60%的跌幅低开,小幅探底后便在持续买盘的支撑下直线拉升,快速冲上红盘,钢铁类个股活跃一度将该板块整体涨幅放上2.22%。H股市场上中

钢铁股早盘也纷纷活跃,重庆钢铁、鞍钢股份、马钢股份H股均有不俗表现。午后钢铁股整体震荡回落,尾盘一度翻绿,最终板块指数小幅收在红盘,站上5日、10日和20日均线,涨幅0.10%。

昨日两市钢铁股合计成交42.22亿元,比前一个交易日放量约四成。据渤海证券统计,周二A股市场净流出资金78.79亿元,20个行业资金呈现净流出,仅有包括黑色金属在内的3个行业资金净流入。

盘面显示,中小市值钢铁股仍然是板块上涨的主力,大盘股相对呈现弱势。长力股份昨日领涨钢铁板块,该股盘中一度触及涨停,最终收在9.12%的涨幅。凌钢股份、

八一钢铁、酒钢宏农、莱钢股份等个股表现活跃,收盘涨幅均在2%上方。但鞍钢股份、马钢股份、唐钢股份、华菱钢铁等大市值钢铁股小幅收绿,牵制了该板块指数的整体表现。

钢铁股昨日的强势主要是受到了消息面因素的影响。”分析人士对记者表示,钢铁产业规划的政策着力点可能将放在加快产业结构调整、兼并重组、淘汰落后产能上,能帮助钢铁行业控制规模和成本,但由于规划尚在研讨阶段,能对钢铁行业产生多大的正向影响无法估量,在基本面没有改变的情况下,钢铁股的持续上涨可能无法获得支撑。

上海证券在未来12个月内给予钢铁类个股中性评级,并建议投资者在2008年全年国内大中钢企利润将下降15%到25%,在宏观经济复苏之前,钢铁行业景气度难以明显提升。

上海证劵在报告中指出,钢铁股在2008年全年内将呈现震荡走势,预计2008年全年国内大中钢企利润将下降15%到25%,在宏观经济复苏之前,钢铁行业景气度难以明显提升。

中资股反弹乏力 恒指六连阴

◎本报记者 梁敏

性不高,大盘股反弹乏力,令港股再度收低。

盘面上,42只蓝筹股仅有5只上涨,股价在前三个交易日跌近三成的富士康国际昨日升6.16%,为表现最好的恒指成份股。中资股反弹乏力,银行股、航空股和运输股多数走低,电讯股和能源股也遭挫。

近期备受配股困扰的中资银行股昨日一度反弹向上,并拉动港股早盘收红,但始终缺乏低位反弹动力,午后掉头向下,收盘多数走低。交行跌逾5%、工行和建行的跌幅也超过1%。在东航发布盈亏消息后,又传审计署已经介入调查其航油套保巨额亏损,东航昨日股价跌

2.88%;有新帅接掌的南航涨0.8%;尽管国航证实母公司正就收购东星航空股权事宜进行初步接触,但该股股价仍大跌近5%。中资运输股再成重灾区,中国远洋、中海发展和中国交通建设位列跌幅榜前三甲,领跌国企成份股。瑞银指中国远洋所有航运业务都正受亏损困扰,公司可能在本月发出盈警,维持其沽售评级。中国远洋股价昨日重挫11.24%,中海发展与中国交通建设分别跌9.19%和7.34%。因国际油价跌破每桶38美元,能源股受挫,中石油跌3.89%,中石化跌3.76%,中海油跌幅也近3%。中资电讯股在3G消息公布后出现了一个反高潮走势,投资者趁消息出货令该类股持

续受挫,中国电信跌2.56%,中国移动跌1.77%,中国联通跌0.94%。金属股也表现不佳,因美国铝业近六年来自首次出现季度亏损,中国铝业受压,该股昨日挫逾6%;此外,江铜跌逾7%,招金矿业和紫金矿业双双下挫逾3%。因有消息指国务院将审议推出钢铁汽车振兴规划方案,令钢铁股造好,重钢涨1.96%;马钢涨1.95%。

叶尚志表示,港股近期持续下跌除了内部因素的影响外,周边市场的疲软也加剧了其跌势,美国失业率创新高,内地刚刚公布的进出口数据也录得负增长,在内外交困的形势下,料港股后市将维持震荡下行的走势。

△市场报道

B股仅9只收红

◎本报记者 马婧妤

周二,沪深B股大盘受周边市场回落、获利资金兑现了结等因素影响,结束上行趋势,低开后震荡调整,双双创双收阴,两市仅9只个股收在红盘。

截至昨日收盘,上证综指报116.60点,跌幅2.94点,跌幅2.46%;深证B股失守所有短期均线,报在276.08点,跌幅7.70点,跌幅2.71%。两市在交易B股9涨2平95跌,不计ST股没有个股涨停或者跌停。沪B昨日成交1.89亿美元,比前一天交易日缩量10.8%,深市成交1.19亿港元,环比略微放量不足3%。

盘面显示,权重股跟随A股大跌成为昨日B股市场下跌的重要拖累。沪市方面振华B股、伊泰B股,机电B股等日跌幅均超过大盘;深市万科B以6.35%的日跌幅领衔跌幅榜,中集B、招商局B也居于绿榜前列。

中金通分析师认为,B股近期表现在一定程度显示市场信心的稳定性有所增强,而量能不大则显示出投资者对于经济形势不明朗的担忧,节前大盘指数呈区间波动的走势可能增大,预计指数将在继续等待经济明朗后寻求新方向。

钢铁权证全线收红

◎平安证券综合研究所

周二,上证综指全日以绿盘运行,报收1863.37点,下跌1.95%。权证市场上,认购权证仅四只收红,云化CWB1继续走低。成交方面,昨日权证市场总成交额为148.42亿元,较前日增加26.45%。

武钢CWB1表现最为抢眼,早盘高开高走,最高涨幅达10.75%。冲高后武钢CWB1振荡回落,收涨4.71%,是认购证中涨幅最大的一只。宝钢CWB1低开高走,涨幅最高冲至5.83%,冲高后波幅收窄,日涨幅为1.73%。上汽CWB1全日宽幅震荡,最高涨幅为8.89%,收涨4.49%,位居涨幅榜之次。

云化CWB1继续走低,午后加速下行,大跌8.23%,位居认购证跌幅榜之首,且跑输正股。医药类认购证昨日表现不佳,康美CWB1和阿胶EJC1双双收绿,分别下跌2.40%和3.87%。交运类认购证全部下跌,深高CWB1日跌幅为2.97%,表现最差。

成交方面,钢铁类认购证放量最为显著,武钢CWB1和宝钢CWB1成交额分别增加270.92%和308.64%。其中,武钢CWB1日换手率为200.80%,位居两市热门榜之首。两只医药类权证双双缩量,康美CWB1和阿胶EJC1成交额分别减少28.91%和57.34%。

国泰君安:越跌越买成共识

◎本报记者 杨晶

国泰君安日前发布研究报告指出,目前看多的基金正在增加,越跌越买已成为业界共识。去年12月中国经济环比降幅已经开始放缓,利好正在不断聚集,沪指1800点附近将是坚实底部。

国泰君安认为,经济的好转可以从实体经济和金融市场两个角度观察到,油价也已于去年12月中旬企稳,金属价格也同期企稳反弹,同时流动性紧张的情况也进一步缓解。国内经济也显露好转迹象,12月份经济的环比回落速度大幅放缓。

国泰君安在近期对三大一线城市进行密集路演后发现,越跌越买已成为业界共识,尽管转暖的经济数据时间长度太短,但12月经济和货币的超预期增长将极大增强市场信心,抵御即将到来的业绩寒潮,国泰君安对市场更加乐观,建议投资者适当增加仓位,1800点附近将是坚实底部。

国泰君安还指出,考虑到通缩对业绩构成难以预计的负面影响,流动性还不非常充裕,因此周期性板块只是轮动反弹,不构成整体性趋势。国泰君安仍推荐中小盘成长股和主题投资机会,如创业板受益和并购概念。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	市盈率	市净率	平均线
上证180	4,284.45	4,221.91	4,255.87	4,186.05	4,189.17	-95.28	-2.22	14.24	
上证50	1,441								